

沈丘县召开脱贫攻坚推进会暨农村人居环境整治提升动员会

本报讯（记者 韦伟 文/图）11月8日，沈丘县召开脱贫攻坚第二十四次推进会暨农村人居环境整治提升动员会（如图）。皇甫立新、贾庆伟、殷晓春、李子顺、赵振、夏立文、李明朗等在家的县四个班子领导及副处级以上干部出席会议。各乡镇（办）党（工）委书记、县委副书记、县各部委常务副职、县直单位主要负责人，以及全县500多个行政村党支部书记参加会议。

会议宣读了《沈丘县脱贫攻坚巩固提升专项行动督查巡查情况通报》《沈丘县脱贫攻坚整改提升月专项行动实施方案》和《沈丘县农村人居环境整治提升“百日会战”实施方案》。

就做好脱贫攻坚工作，皇甫立新强调，一要扛牢政治责任，增强使命担当。全县上下要进一步提高政治站位，坚决把巩固提升脱贫成效作为检验“四个意识”强不强、“四个自信”坚定不坚定、“两个维护”坚决不坚决的重要标尺，坚决扛起巩固提升脱贫成效重大政治责任，切实增强责任感和紧迫感。要认真对照中央的决策部署和省委、市委的工作要求，在继续减少贫困人口上消除量，在控制返贫人口和新增贫困人口上防增量，在稳定脱贫成效上提质量，在保持工作干劲上增能量。要坚持摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管，重点解决好自我发展能力弱的贫困群众脱贫摘帽后的稳定脱贫问题，真正把困难群众“扶上马”“送一程”。要自觉对标对表，始终紧跟看



齐，坚决兑现脱贫攻坚军令状，坚决夺取脱贫攻坚战的全面胜利。二要坚持问题导向，保持忧患意识。全县上下必须增强危机感、压力感和责任感，对问题不回避、不遮掩，采取得力措施，发扬连续作战作风，鼓足攻坚拔寨劲头，从一件一件具体事情抓起，一步一个脚印，下足真功夫、实功夫、硬功夫，打好打赢

脱贫攻坚战。三要聚焦工作重点，全面提升质量。要聚焦“两不愁三保障”突出问题整改、聚焦扶贫对象动态管理、聚焦产业扶贫和金融扶贫、聚焦项目推进和资金拨付、聚焦提高群众满意度和认可度等重点工作，认真开展脱贫攻坚巩固提升专项行动，统筹推进“稳脱贫、防返贫、不致贫”各项举措，全面提升脱贫

攻坚工作质量和水平。四要严格工作要求，确保工作落实。脱贫摘帽只是万里长征路上的第一步，剩下的都是贫中之贫、困中之困，都是难啃的硬骨头。全县上下必须增强目标意识、责任意识、争先意识，以责任、能力、作风、纪律的全面过硬，打好打赢脱贫攻坚战，争取2019年脱贫攻坚全面胜利。②8

河南省军民两用技术咨询有限公司

架起友谊桥梁 推动融合发展

记者 韦伟 通讯员 王卫东

河南省军民两用技术咨询有限公司（以下简称公司）是做什么的？

公司于2019年4月注册成立，主要依托北京国科企研信息咨询中心开展业务，是一家以展览展示、代理、广告、咨询服务、教育培训等为主要业务的公司，与中国航天科技集团第十二研究院、中国船舶信息中心、中国兵器工业标准化研究所、国防科技大学信息中心等单位长期合作，协助合作单位进行会议会展组织、布置等工作，通过公众号、易企秀、各大网站、电销等形式对会议进行宣传、招商。

多年来，公司一直致力于“军民融合”国家发展战略，与合作单位已经建立起了长期紧密的合作关系，为推动军民融合企业深度发展、加快军民高科的双向流动和转移、推动更多产业化项目落地发展、推动国防科技进步、带动产业升级、促进区域经济和企业发展的转型升级作出了贡献。

近年来，公司一直与军民两用技术和产品全国理事会（以下简称理事会）进行长期深度合作。理事会是中国航天系统科学与工程研究院（中国航天十二院）于2006年成立的军民融合专业服务机构。

而公司通过理事会依托丰富的军队及军工资源，为地方政府、军工及民营企业提供技术交流、市场宣传、项目合作等服务，助力相关单位军民融合

业务发展。理事会成立以来，得到了工业和信息化部、国家国防科技工业局及各大军工集团公司的大力支持，也受到了航天企业、高等院校和广大地方民企的热烈欢迎。经过多年努力，理事会已拥有众多会员单位，涉及电子信息、高端制造、新材料、节能环保、新能源、光机电、生物技术、文化产业、投融资等，是业界知名的军民融合对接服务平台。

公司为军工院校、企业和地方政府搭建了一个交流合作平台，为他们提供全方位服务。

几年来，公司协助理事会承接了“中国军民两用技术应用推进大会”“中国创新创业大赛军转民大赛”“中国军民两用技术创新应用大赛”等大型活动，影响力不断扩大，业务领域不断拓展和壮大，已经成为企业面向军民融合领域发展的重要平台。

公司总经理马斌健，今年32岁，沈丘人，自小父母离异，跟着奶奶一起生活。16岁那年，他就和邻村的一个亲戚踏上了赴京的打工之路。在北京，他做过各种工作，但是回报甚微，维持生计都比较困难。偶然的一次机会，他接触了会议会展招商，发现这份工作挺适合自己。经过半年的摸爬滚打，终于摸着了头绪，也取得了一点成绩。

对于家乡我始终惦记在心，总想回来，一方面是能够亲近家乡的亲人，另一方面能够改变家乡人的观念、拓

宽乡亲的视野。”马斌健说，由于家乡的基础建设达不到，他所做的工作与家乡无法对接，心中很是遗憾。

“现在好了，电商产业园的建立为我们打造了良好的发展环境。我一得到消息就同电商产业园的负责同志进行了沟通。”马斌健说，完善的基础设施、良好的发展环境，让他感觉回报家乡的时机成熟了。

2015年底，马斌健毅然回到了家乡，决心带领乡亲一起发家致富。

在马斌健的坚持和努力下，他创办了“周口航天创星电子商务有限公司”，于2016年9月入驻电商产业园。慢慢地，该公司规模壮大到20多人。然而，人多开销大、管理缺失，再加上项目不是很好做，有近半年时间该公司都入不敷出。

马斌健说：“当时召开会议，因为维持不下去想把公司解散。但是想想，难道就这样放弃？以后还有没有重来一次的机会？”

为了心中的理想，马斌健与队友咬牙坚持了下来。2018年，该公司各

项工作都取得了良好成效，步入发展正轨。

为更好地开展相关业务，2019年4月，该公司依托北京国科企研信息咨询中心注册成立河南省军民两用技术咨询有限公司。公司合伙人增加到近50人。

“我们公司的发展计划不只在沈丘，而是面向全国。”马斌健说。

今年8月29日，中国航天科技集团第十二研究院主任、军民两用技术产品全国理事会秘书长张宏坤，中国航天科技集团第十二研究院编辑部李臻来公司指导工作。公司与合作单位的关系越来越紧密。

公司重新调整了工作模式，通过网站、平台、公众号大力推广业务，进行全面宣传，逐渐得到了人们的认可，公司的发展即将步入快车道。

“有句话说得好，这个世界既不是有钱人的世界，也不是有权人的世界，它是有心人的世界。用心经营，终究会有收获。”面对未来，马斌健信心满怀。②8



近日，沈丘县付井镇杨庄村村民正忙着加工晾晒订单红薯粉皮。杨庄村是远近闻名的粉皮加工专业村，入秋以来，当地村民纷纷利用自产红薯加工手工粉皮。该村手工粉皮口感佳、味道鲜，颇受群众欢迎，不少村民依靠加工粉皮增收致富。
记者韦伟 摄



云端存英灵 初心当永恒

沈丘县举行周云恒同志先进事迹报告会

本报讯（记者 韦伟）11月8日，周云恒同志先进事迹报告会在沈丘县一高大礼堂举行。皇甫立新、贾庆伟、殷晓春、李子顺、赵振、夏立文、李明朗等县领导与市委第二巡回指导组成员，各乡镇（办）党（工）委书记，县委各部委常务副职，县直单位主要负责人，各行政村党支部书记一同聆听了报告会，并观看了周云恒同志的专题纪录片。

报告会上，报告团成员以他们的亲身经历、质朴的语言、真实的情感、鲜活的事例，从不同角度介绍了周云恒同志忠诚担当、不计得失的感人事迹。报告情真意切、感人至深，会场不时响起掌声，不少人流下热泪，深受触动和教育。

周云恒，男，汉族，中共党员，沈丘县付井镇马堂村人，1957年8月出生，1983年加入中国共产党，1987年进入村两委班子，先后担任行政村会计、村主任，1996年任村支部书记。2019年10月，为发展壮大村集体经济，周云恒同志到内蒙古自治区呼伦贝尔市为村集体采购肉牛过程中，意外受伤，后经医治无效，因公殉职，年仅62岁。

周云恒同志是沈丘县农村党支部书记的优秀代表，是在脱贫攻坚和“不忘初心、牢记使命”主题教育中涌现出的群众身边的先进典型。他参加工作36年，担任村党支部书记23年，坚守初心、对党忠诚，心系群众、担当实干，

沈丘县召开处级党员领导干部对照党章党规找差距专题会



本报讯（记者 韦伟 文/图）日前，沈丘县召开处级党员领导干部对照党章党规找差距专题会。皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、殷晓春、李子顺等在家的县四个班子领导及副处级以上干部出席会议（如图）。市委第二巡回指导组组长魏新建及指导组成员到会指导。

会上，皇甫立新、刘国庆、贾庆伟、殷晓春、李子顺等24位同志紧扣党章和《准则》《条例》，对照“18个是否”，坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，逐条逐项对照检查，全面查找违背初心和使命的问题，深入剖析问题产生的原因，刀刃向内深刻反思，既找思想差距又找行动差距，既找作风差距又找能力差距，并逐项制定整改措施，达到了寻找差距、检视问题、共同提高的预期效果。

为进一步做好对照党章找差距，抓好整改落实。皇甫立新强调，一要持续在学深悟透弄通上下实功。要坚

沈丘县工商联携手“爱心妈妈团”捐助贫困学生

本报讯（记者 韦伟）11月1日，沈丘县“爱心妈妈团”到刘湾镇开展扶贫助困送温暖活动，给全镇兜底户的59名在校学生送去了书包、文具盒、水杯等物品。县委常委、统战部长赵振出席捐赠仪式，县委统战部副部长、县工商联党组书记刘家骏，刘湾镇党委、镇政府主要负责同志，县委统战部、县工商联驻村工作队员，“爱心妈妈团”部分成员及受捐助学生代表和家长参加了仪式。

仪式上，“爱心妈妈团”代表、沈丘县工商联副主席、全家福超市董事长夫人刘运珍表示，“爱心妈妈团”将以此为契机，发动更多的企业家和个人和社会爱心人士参与捐赠活动，有针对性地、深入扎实地把这项活动开展下去，使贫困儿童享受到更多温暖和关爱，为他们的健康成长、为社会和谐尽自己的绵薄之力。

据了解，“爱心妈妈团”是在沈丘县工商联的倡议与引导下，由县工商联企业家夫人及社会爱心人士自愿发起的社会公益性组织，倾注情感，奉献爱心。通过开展扶贫送温暖结对帮扶活动，从情感上、精神上、物质上关爱农村困难家庭子女、孤儿和留守儿童，让他们感受到社会大家庭的温暖。从而健康快乐地成长为社会的栋梁之才。